
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 19. Juli 2023 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 

 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
Baugesuch; Baubewilligung 

 
Rebecca Fuller 
Neubau Hühnerstall 
 
 

Beschneiungsanlage Morenia / Plattjen 

 
Der Burgerrat genehmigt im bisherigen Rahmen einen jährlichen Pauschalbetrag an die anfallenden 
Stromkosten der Beschneiungsanlage Maste 4 / Plattjen für die Dauer von maximal 5 Jahren, 
rückwirkend ab dem 01. November 2022 bis zum 31. Oktober 2027.  
 
 
Wham-Denkmal; Auftragserteilung 

 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Realisierung eines Wham-Denkmals an Urs Supersaxo, 
Steinbildhauer, Saas-Fee zum Preis gemäss Offerte.  
 
 
Gesuch Inverkehrsetzung Elektrofahrzeug 

 
Der Lauber IWISA AG wird das Gesuch für die Inverkehrsetzung eines Elektrofahrzeuges, welches ein 
bisheriges Fahrzeug ersetzt, in hinterlegter Form bewilligt.  
 
 

Verbreiterung Panoramastrasse - Haus Alpengarten 

 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Verbreiterung der Panoramastrasse beim Haus Alpengarten 
an die Andenmatten Egon Bau und Transporte AG zum Preis gemäss Offerte.  
 
Mit den Bauarbeiten wird ab dem Montag, 28. August 2023 begonnen, die Arbeiten dauern 
voraussichtlich 5 Wochen. Die Fertigstellung der Bauarbeiten erfolgt vor dem Start der Bausaison im 
Herbst 2023.  
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Sportplatz Kalbermatten; Sanierung Buvette 

 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die Garderobeneinrichtung an die Rena Bauspezialitäten AG, 
Luzern zum Preis gemäss Offerte.  
 
 

EW Saas-Fee; Neubau Trafostation Revier; MS-Anlage / NS Verteilung 

 
Der Gemeinderat erteilt den Auftrag für die MS-Schaltanlage an die Siemens Schweiz AG zum Preis 
gemäss Offerte.  
 
Der Auftrag für die NS-Verteilung wird an die Cellpack Power Systems AG zum Preis gemäss Offerte 
erteilt.  
 
 

Verzicht fussgängerfreundliche Zone Sommer 2023 

 
In Anbetracht der Bauarbeiten zur Erweiterung des Fernwärmenetzes an der unteren Dorfstrasse, 
welche aufgrund der Grösse der Baustelle eine mehrmonatige Sperrung bis Ende Juli 2023 erfordert, 
beschliesst der Gemeinderat im Sommer 2023 auf eine fussgängerfreundliche Zone für die geplante 
Dauer von 3 Wochen zu verzichten.  
 
Im Sommer 2024 soll die Massnahme, die bei Einheimischen und Gästen einen überaus grossen Anklang 
gefunden hat, wiederum umgesetzt werden.  
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 

 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Mittwoch, 03. August 2023 statt. 


